

证券代码：000917

证券简称：电广传媒

湖南电广传媒股份有限公司  
投资者关系活动记录表

编号：20210909

投资者关系 活动类别	<input checked="" type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 其他（电话会议）
参与单位名称 及人员姓名	温莎资本魏明、国泰君安证券刘欣琦、易方达基金章强、信达证券王舫朝、朱丁宁
时 间	2021年09月09日上午10:30-12:00
地 点	公司一楼会议室
上市公司接待 人员姓名	董事会秘书谭北京、证券事务代表熊建文
投资者关系 活动主要 内容介绍	<p><b>主要交流内容：</b></p> <p><b>一、公司的基本情况及战略发展方向</b></p> <p>湖南电广传媒股份有限公司成立于1998年，于1999年3月在深圳证券交易所挂牌上市，是全国首家文化传媒业上市公司，被誉为“中国传媒第一股”。目前，电广传媒主营业务涵盖文旅、投资、传媒游戏业务等，经营地域以长沙、北京、上海、广州、深圳为重心辐射全国，拥有博士后科研工作站。公司九次荣膺“全国文化企业30强”；被中宣部授予“全国文化体制改革工作先进单位”。2020年公司明确了“文旅+投资”的战略发展方向，聚焦优势产业，将文旅业务和投资业务作为公司两大核心业务和未来发展重点。</p> <p><b>二、文旅业务的情况</b></p> <p><b>1.公司文旅业务的目标、模式</b></p> <p>公司现阶段以打造湖南省最大的文旅投资平台和文旅运营第一品牌为目标。充分发挥公司在文旅产业的创意策划优势、运营管理优势，结合湖南广电的优质IP资源和媒体资源，通过设计研发独具湖南广电特色、可复制的芒果系列文旅产品，以“长短结合、轻重结合”方式，即自行开发培育产品与投资收购成熟产品相结合，自主投资开发形式与品牌授权运营、托管经营等轻资产模式相结合，开展文旅项目的投资、合作，快速推动战略落地。公司全资子公司湖南芒果文旅投资有限公司，是公司文旅产</p>

业拓展平台，目前各项工作正在加快推进。

## **2.公司发展文旅业务的核心优势**

(1) 公司在文旅产业方面的丰富的运营经验和专业能力。公司很早就树立了“按照文化产业的规律来经营旅游产业”的理念，并在产业实践中取得了亮眼的成绩。凭借极强的文化活动策划创意能力和营销能力，旗下长沙世界之窗主题乐园，年入园人数最高突破 130 万人次，实现了连续十多年稳健增长；公司旗下的五星级酒店——圣爵菲斯大酒店，连续两年经营创收居全省行业第一，荣获湖南省文明旅游先进单位和携程网最受欢迎酒店金奖等荣誉称号。长沙世界之窗及圣爵菲斯大酒店在 2020 年受疫情严重影响的情况下仍然实现了盈利，体现出良好的运营能力和抗冲击的韧性。

(2) 湖南广电拥有独特的 IP 资源和媒体资源优势。公司背靠湖南广电，将充分利用湖南广电优质 IP 资源和媒体宣推优势，进行文旅深度开发，打造独具湖南广电特色的爆款文旅产品。

(3) 公司的市场化运作意识。公司在人才激励机制和产业化运作方面的拥有非常强的市场化意识，同时投资业务的成功运作经验和专业能力也将助力文旅业务的拓展。

## **3.公司文旅业务的目前经营情况**

2021 年上半年，公司首个文旅新项目落地，芒果系列产品研发基本成形，优质资源开拓步伐加快。2021 年 5 月 28 日，公司与益阳市政府就合作开发益阳 691 时光小镇达成协议，益阳 691 时光小镇是公司专门针对微度假市场尝试开发设计的一款度假休闲类产品，有独特稀缺的历史人文底蕴，有原生态秘境、良好的地理位置和庞大的客源市场。公司将充分发挥文旅方面的经营管理优势、创意策划优势，并深度融合湖南广电的宣推优势、IP 资源优势，力争将其打造为独具湖南广电特色爆款产品。

在文旅产品研发方面，“芒果城”项目已经完成前期策划，正在积极推进。项目是公司依托湖南广电现有的长沙世界之窗、圣爵菲斯大酒店、摩天轮国际影城等优质文旅产品，对区域资源进行重新梳理后提出的设想，将打造的一个独具湖南广电特色的都市休闲度假目的地。另外，芒果乐园、芒果冒险乐园、芒果海洋乐园等芒果系列第一代产品的研发工作也基本完成。

在资源开拓方面，依托公司在文旅产业运营方面的独特竞争优势和品牌影响力，公司在优质文旅资源开拓方面推进速度加快。报告期，公司与多个景区托管运营项目进行了深入合作洽谈，后续有望加快落地。

长沙世界之窗经营和业绩已经全面恢复，2021 年上半年，实现营业收入 7,777.68 万元，净利润 1,600.01 万元。圣爵菲斯大酒店经营情况不断向好，2021 年上半年，实现营业收入 8,568.58 万元，净利润 1,662.04 万元。

## **三、投资业务的情况**

公司创投业务处于国内头部位置，2021 年上半年，达晨财智实现净利润 48,779.37 万元，突破历史新高。达晨财智新基金达晨创鸿完成首轮关账，首关金额超 55 亿元，最终总规模约 68 亿元，延续每期基金保持超募的行业纪录。2021 年上半年，达晨财智管理的基金投资项目 35 个（其中新项目 25 个），投资总额 19.37 亿元，新增 IPO 申报 20 家，创历史新

	<p>高；上市审核过会 9 家，正式挂牌 8 家。截至 2021 年 6 月 30 日，达晨财智共管理 25 期基金，管理基金总规模 360 亿元；投资企业超 600 家，成功退出 212 家，其中 116 家企业上市，累计有 90 多家企业在新三板挂牌。达晨财智盈利主要来源三块：直投和配投资项目退出的收益、基金管理费的收益和超额收益分成。2021 年上半年，其营业收入增长快主要是新募集了基金，管理的基金规模扩大，基金管理费收入增长。</p>
附件清单（如有）	无
日期	2021 年 09 月 10 日